

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения
 квалификации педагогов»



И.А. Курильчик

М.П.

**Курс повышения квалификации «Современное направление в воспитании и социализации
 детей»**

Учебная программа курса

О программе	Уважаемые слушатели! Актуальность курса повышения квалификации состоит в том, что он направлен на повышение профессиональной компетентности педагогических работников в области воспитания и социализации детей в рамках современных изменений и тенденций. Содержание программы отражает основное содержание воспитательного компонента ФГОС. Эффективное управление развитием воспитания и социализации возможно в том случае, если педагоги строят свою деятельность созвучно тем принципам, которые заложены в воспитательном компоненте ФГОС применительно к организации воспитательного процесса, воспитательной деятельности, а именно – на гуманистических и демократических принципах, лично ориентированном, субъектном, социокультурном, возрастном, деятельностном и аксиологическом подходах, что в совокупности определяет приоритет задач личностного развития субъектов воспитания. Данная программа поможет поднять важные темы, даст необходимые рекомендации и реальные приемы взаимодействия всех участников образовательного процесса.
Цель курса	сформировать практико-ориентированные подходы в воспитании и социализации детей в рамках современных изменений и тенденций.
Задачи	<ul style="list-style-type: none"> • выяснить реальные механизмы взаимодействия всех участников образовательного процесса; • определить и проанализировать важные понятия безопасного общения; • сформировать представления о воспитании здорового поколения; • обозначить актуальные проблемы психологической поддержки детей, родителей, педагогов и пути их решения; • сформировать платформу компетенций для мотивации всех участников образовательного процесса.
Категории обучающихся	психологи, педагоги, а также все заинтересованные лица.
Оценка качества	тестирование, практические и самостоятельные задания, итоговое тестирование.
Форма обучения	заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится.

Прогнозируемые результаты	<p>В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: знания: -современных тенденций воспитания и образования; -основных понятий, связанных с эмоциональной сферой, с эмоциональным интеллектом, -самопознанием, саморегуляцией и безопасным общением; -дополнительные знания в области конфликтологии, детской психологии.</p> <p>умения: -анализировать проблемные аспекты в воспитании детей; -оперировать разным набором способов и методов взаимодействия с детьми разного возраста. навыки: -считывания поведенческих признаков; -управление человеческими ресурсами; -формирование эффективного взаимодействия с людьми, построение отношений; -навыки работы в конфликтных ситуациях с детьми; -взаимодействие с детьми и мотивирование их на деятельность.</p>
--------------------------------------	---